



Сентябрь 2018
№ 6 (58)

«ПОЛИТЕХ»

Информационный вестник ГБПОУ «Коми-Пермский политехнический техникум», г. Кудымкар

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ПРОФЕССИЙ

В Коми-Пермском политехническом техникуме прошла традиционная торжественная линейка «Добро пожаловать в мир профессий».

В политехническом техникуме начался новый учебный год с традиционной торжественной линейки. Так, 3 сентября активисты – старшекурсники встречали студентов и обучающихся первого курса. В выступлениях гостей особое внимание уделялось тому, что сегодня в мире и в нашей стране огромное внимание уделяется рабочей профессии.

По словам Главы Коми – Пермского округа, министра Пермского края В.В. Рычкова – « На производственных предприятиях нашей страны остро ощущается дефицит кадров по рабочим профессиям. Эта проблема давно перестала быть проблемой конкретного предприятия, отрасли, региона, а является общероссийской проблемой государственной важности. Отраднo, что в нашем горо-



На фото: Первокурсники дают клятву с достоинством нести звание Студента



На фото: Глава г. Кудымкара Иван Мехоношин поздравляет студентов КППТ с началом нового учебного года

де специалистов таких профессий, востребованных и квалифицированных готовит Коми –Пермский политехнический техникум»

На линейке были награждены студенты и педагоги техникума за участие в региональном этапе Всероссийского конкурса детско – юношеского творчества по пожарной безопасности «НЕОПАЛИМАЯ КУПИНА». Награды вручила председатель общественной организации ВДПО и МЧС в г. Кудымкар – О.А.Баяндина, которая отметила, что «Коми – Пермский политехнический техникум» готовит не только высокопрофессиональных специалистов, а прежде всего заботиться о личной безопасности каждого обучающегося.

На мероприятии присутствовало более 280 человек, из них 230 студентов и обучающихся 1 курса, 25 педагогов, более 30 гостей среди которых были работодатели, родители, представители администрации.

Отинов Алексей



КАПЛЯ ЖИЗНИ

3 сентября более 600 студентов Коми-Пермяцкого политехнического техникума приняли участие во Всероссийской акции «Капля жизни» на территории техникума.

Акция «Капля жизни», которая прошла в техникуме впервые, проводится в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом и посвящена памяти жертв страшной трагедии в школе г. Беслан в 2004 году. Тогда, во время террористического акта, погибло более 300 человек, из них 186 — дети. Все три дня, находясь в заточении, они не могли выпить и капли воды. Поэтому символически



На фото: Студенты КППТ почтили память погибших в школе г. Беслан



На фото: Дети и взрослые «напили» из источника воды цветы и деревья

смысл акции и ее название — через полив цветов напоить всех тех, кого уже с нами нет.

Организаторы мероприятия Долдина Е.Л., преподаватель ОБЖ, Конин Н.Т., преподаватель физической культуры и Порошина Е. Г., преподаватель истории напомнили обучающимся, гостям и родителям о трагедии в Беслане. Участники акции почтили память жертв терактов минутой молчания. А затем взрослые и дети «напили» из чаши с водой цветы и деревья.

В День солидарности в борьбе с терроризмом в нашей стране вспоминают всех россиян, погибших от рук террористов в Беслане, в театральном центре на Дубровке в Москве, в других террористических актах, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга.

Анастасия Горлова

БИТВА УМОВ

25 сентября в столовой политехнического техникума прошла первая интеллектуальная игра нового сезона «Что? Где? Когда?» среди первокурсников.

Участники клуба «Интеллект XXI века» во главе с преподавателем истории и обществознания Горкуновой Екатериной Витальевной провели битву умов по 20-ти вопросам по общим темам и из истории ВОВ среди обучающихся 1 курса. 10 команд по 6 человек бились два тура за звание самых интеллектуальных первокурсников. В результате самыми интеллектуальными стали ребята из группы Э-112 в составе:

Бражкин Руслан, Канюков Евгений, Мосягин Кирилл, Трифанов Иван, Якимов Михаил, Попов Гарри, кл. руководитель Плотникова В. И. Второе место у группы Г-11 в составе: Надымов Илья, Бардин Владимир, Ососов Альберт, Нечаев Николай, Плотников Сергей, Корюкин Роман, кл. руководитель Дегтянникова Н. Б. Третье место заняла группа Ш-16 в составе: Демина Анна, Бусыгин Кирилл, Рачев Аркадий, Лесников



На фото: Студенты КППТ соревнуются в интеллектуальных возможностях

Вячеслав, Систеров Кирилл, Зубов Максим, кл. руководитель Фришлер Наталья Владимировна.

Все знатоки получили удовольствие от игры и общения.

Анастасия Горлова

«КУДЫМКАР МОЛОДОЙ»

...под таким названием 27 сентября в городе состоялся IV городской молодежный форум, посвященный теме успешности в современном мире.

Цель IV форума - знакомство с теорией и практикой гибких навыков, как комплекса неспециализированных, важных коммуникационных умений, которые способствуют безопасности жизнедеятельности в городской среде и информационном пространстве.

Студенты Политехнического техникума вместе с преподавателями Долдиной Е. Л., Порошиной Е. Г., Масютиной Е. И., Тарасовой Н.



На фото: Студенты КППТ на молодежном форуме

А., Горкуновой Е. В. приняли участие в форуме на базе Культурно-Делового центра.

Открылся форум демонстрацией технических возможностей нового кинообо-

рудования. На площадке форума молодых людей учили навыкам медиаграмотности и основам безопасности в Интернете, рассказали как правильно организовать свой досуг.

Модераторами выступили Ирина Марасанова, заместитель директора РИНО ПГНИУ, Александр Зак, IT-консультант, ведущий специалист службы информации. Все знатоки получили удовольствие от игры и общения.

Никита Трошев

УРОК МИРА

21 сентября во всем мире празднуют Международный день мира

В этот день всем странам и народам предлагают прекратить военные действия, или же отмечать этот День проведением образовательных и общественных информационных акций по проблемам мира.

В России 21 сентября также отмечается День воинской славы России – День победы русских полков во главе с Великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год).

В городе Кудымкаре в этот день в парке Победы, на мемориале «Звездочка», с участием лиц органов местного самоуправления, представителей ветеранских организаций прошел «Урок мира». Главными слушателями «урока» стали студенты Коми-Пермяцкого политехнического техникума, преподаватели Федосеева А. В., Тарасова Н. А., Долдина Е. Л., Порошина Е. Г., Петрова Т. В., Конин Н. Т., преподаватели, учителя, студенты и ученики других учебных заведений. Ведь именно для современной молодежи сейчас мир – это сама собой разумеющаяся обыденность. Хорошо, что наше молодое поко-



На фото: Присутствующие дали слово – оберегать мирное время, активно принимать участие только в миротворческих акциях и мероприятиях.

ление не ведает, что такое война, голод, разруха, разве только из учебников. На мемориале ребята почтили память погибших жителей города на фронтах Великой Отечественной войны, возложили цветы к памятнику Солдату-освободителю.

На мероприятии выступили Баженова А. А., председатель совета ветеранов г. Кудымкара, Поспелов В.

М., заместитель главы администрации г. Кудымкара, Шипицын В. И., председатель местной общественной организации «ЦЕНТР ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ «ПАТРИОТ», Мехоношина Ю. А., председатель городской Думы г. Кудымкара. Они рассказали ребятам о важности быть бдительными в связи с террористическими

событиями в мире, что все должны помнить и знать как важно мирное небо над головой.

По окончании мероприятия присутствующие дали слово – оберегать мирное время, активно принимать участие только в миротворческих акциях и мероприятиях.

Александр Найданов

ТУРСЛЕТ - 2018!

В политехническом техникуме прошел традиционный туристический слет «Мы вместе» в рамках реализации программы «Адаптация» для обучающихся 1 курса.

14 сентября 230 первокурсников отправились на туристический слет под трамплин. Ребята туристического объединения под руководством преподавателя ОБЖ - Конины Николая Тихоновича проложили маршрут, который был направлен на выявление самых сильных, ловких и смелых команд. Каждая группа представляла собой единую команду. Но туристическая тропа – это было не единственное испытание для ребят.

В течении дня команды соревновались на лучшее оформление бивуака, на самое вкусное туристическое блюдо, представляли домашнее задание – визитку команды, а закончилось все конкурсом туристической песни. Сюрпризом для ребят стала игра в бампербол.

Мероприятие прошло на «Ура!!!» Ребята стали настоящими командами. Это и была главная цель похода.

Анастасия
Горлова



На фото: Первокурсники с преподавателями на первом походе



На фото: Соревнование в ловкости и выносливости



На фото: Репетиция туристической песни



На фото: Конкурс на походную кухню



На фото: Группа Э-12 на представлении команды



На фото: Позитивные волонтеры 2 курса и не менее позитивный Конин Н. Т.

МУСОРУ - НЕТ!

15 сентября - Всемирный день чистоты!

14 сентября волонтеры отряда «Волна» Коми—Пермского политехнического техникума совместно с отделом муниципального контроля администрации города Кудымкара провели акцию «День чистоты».

Цель акции - сделать город чистым и пригодным для жизни будущих поколений.

Ребята очистили от мусора Аллею Славы, аллею Кудым-Оша, мемориал «Звездочка». Волонтеры призывают всех поддерживать их акцию, провести субботники во дворах, на улицах нашего любимого города.

Акция приурочена к Всемирному дню чистоты. В целях популяризации экологического мировоззрения, поддержки и развития системы непрерывного экологического просвещения, стремления сохранить окружающую среду для последующих поколений, а также привлечения внимания к проблеме отходов, снижению потребления, внедрения берегающих технологий и раздельного сбора, город Кудымкар поддерживает на своей территории экологи-



На фото: Студенты групп С-29, СМ-24 на уборке аллеи Кудым-Оша

ческую акцию Всемирный день чистоты «Сделаем!» - 15 сентября 2018 года.

Всемирный день чистоты «Сделаем!» - это гражданский проект, цель которого – объединить общественные институты, бизнес, муниципальные образования, государственные органы и СМИ в одну команду для очистки природы от отходов потребле-

ния. Цель акции привлечь максимальное внимание к проблеме засорения отходами и началом пути по ее системному решению - путем внедрения института региональных операторов и формирование новой отрасли обращения с отходами. Проект поддерживает раздельный сбор и переработку отходов, выступает за экологическое прос-

вешение, продвижение принципов снижения потребления и устойчивого развития.

ЧИСТОТА нашего дома, нашей природы в первую очередь ЗАВИСИТ ОТ НАС самих!

Руководитель отряда «Волна» Петрова Татьяна Владимировна.

Александр Найданов

ВСТРЕЧА С РАБОТНИКАМИ ПРОКУРАТУРЫ

6 сентября в Коми-Пермяцком политехническом техникуме работники прокуратуры провели лекции для первокурсников в рамках программы правового просвещения.

Темами подобных занятий являются области права, напрямую сопряженные с жизнью подростков. Занятие, прошедшее сегодня, было посвящено теме: «Ответственность за потребление, хранение, сбыт и рекламу наркотических средств». Помощники Кудымкарского городского прокурора в ходе лекции



На фото: Студенты КППТ на встрече с работниками прокуратуры

познакомили ребят с основами уголовного права в области привлечения к ответственности несовершеннолетних, ответили на все интересующие вопросы.

Данные встречи работников прокуратуры с обучающимися проводятся регулярно с целью воспитания социально ответственного и законопослушного поколения, знающего свои права и уважительно относящегося к действующим законам.

Александр
Кузьмин

Я#ВЫБИРАЮ#ТРЕЗВОСТЬ

11 сентября отмечается **Всероссийский день трезвости**. Разумный и осознанный выбор трезвого образа жизни – одна из основных задач, стоящих перед современным обществом.

И в этот день силами различных общественных и молодежных организаций проводятся тематические акции, выставки, флэш-мобы и другие мероприятия во многих российских городах.

Более 150 студентов ССУЗов, в том числе студенты Коми-Пермяцкого политех-

нического техникума, приняли участие в мероприятии Я#ВЫБИРАЮ#ТРЕЗВОСТЬ, организованное администрацией города Кудымкара и МБУК «КДЦ». В рамках мероприятия девушки и юноши танцевали флэш-моб «ЖИВИ трезВО!», участвовали в социально-психологическом тренинге «Счастье» врача психотерапевта-нарколога А. Я. Зуева, соревновались в «марафоне здоровых привычек». А также приняли участие в выставке агит-плакатов «Алко.net» на аллее Кудым-оша, в кото-

рой КППТ одержал победу. В заключение всего мероприятия участники сделали вывод, что здоровый образ жизни и трезвость – это не-

обходимое условие благополучной жизни человека, семьи, общества.

ЖИВИ трезВО!



На фото: Агит-плакаты КППТ «Алко.net»



СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

КРОСС ПЕРВОКУРСНИКА

11 сентября на стадионе Педагогического колледжа прошел спортивный дебют первокурсников Коми-Пермяцкого политехнического техникума по легкоатлетическому кроссу, в котором принял участие 121 человек.

Перед началом забега напутствие на победу дали специалист по воспитательной работе Н. А. Тарасова и преподаватель физической культуры В. А. Рудова. Студенты показали свою физическую подготовку, посоревновались в силе, ловкости и выносливости на дистанции 1 километр. Юноши и девушки, показавшие лучшие результаты будут представлять техникум на краевых соревнованиях.

Результаты соревнований:
Среди девушек:

- 1 место – Систерова Раиса, гр. ПР-110, 1 мин. 58 сек.
- 2 место – Семушева Вера, гр. ПР-110, 1 мин. 59 сек.
- 3 место – Вавилина Анастасия, гр. ПР-110, 2 мин. 02 сек.

Среди юношей:

- 1 место – Фатыхов Эдуард, гр. Г-11, 3 мин. 11,08 сек.
- 2 место – Федосеев Александр, гр. СЗС-116, 3 мин. 26,3 сек.
- 3 место – Надымов Илья, гр. Г-11, 3 мин. 26,4 сек.

По группам:

- 1 место – группа Г-11
- 2 место – группа А-17
- 3 место – группа Э-12.

Руководитель физического воспитания Рудова В. А.

Алексей Отинов



На фото: Девушки из группы ПР-110 стартовали на дистанцию 500 м



На фото: На старте группа Э-12



На фото: Финиш группы Г-11

НАШИ ДАННЫЕ:
Газета «ПОЛИТЕХ»
Главный редактор:
Дегтянникова Наталья Борисовна

Верстка:
Батин Роман Николаевич
Издатель: ГБПОУ «Коми-Пермяцкий политехнический техникум»

Порядковый номер выпуска:
№ 6 (58) сентябрь 2018
Дата выхода: 3 октября 2018 года
Тираж: 100 экз.

Адрес редакции и издателя:
619000 Пермский край, ул. Плеханова, 24.
e-mail: politeh.gazeta59@mail.ru
Тел.: 8-902-83-500-73